
Računski del izpita iz STATISTIKE (24.8.2011, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izračuni. Veliko sreče!

1. V vsaki ponovitvi eksperimenta vržemo 5 (nepoštenih) kovancev in preštejemo število padlih
grbov. V seznamu so napisani podatki za 40 ponovitev eksperimenta. Določi aritmetično
sredino, standardno deviacijo in kvantil q0.8 za število padlih grbov.

Opomba: podatki so urejeni po velikosti.

{0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,
1, 1, 1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 4}

2. Podani so podatki (X,Y ) za 8 branilcev hokejskega moštva. Podatek X predstavlja število
točk, ki jih je posamezni igralec dosegel v sezoni. Podatek Y predstavlja odstotek zadetih
strelov skozi celo sezono. Izračunaj Pearsonov korelacijski koeficient med obema spremen-
ljivkama.

(42, 3.3), (40, 7.9), (16, 6.8), (15, 4.3), (11, 4), (10, 8.5), (5, 0.0), (4, 8.3).

3. Za prevoz tovora iz mesta A v mesto B imamo tri možnosti: železnica, cesta, zrak. Polovica
blaga potuje po železnici, 30% po cesti, ostalo pa potuje z letali. Po izkušnjah se na poti
poškoduje 10% cestnega, 5% železniškega in le 2% letalskega tovora.

(a) Kolikšen delež vsega tovora je ob prihodu na cilj poškodovanega?

(b) Kolikšna je verjetnost, da je bila pošiljka, ki pride na cilj poškodovana, transportirana
po kopnem?

4. Pri referendumu je na vzporednih volitvah sodelovalo 1500 volilcev. Od teh je 358 glasovalo
ZA, 1142 pa jih je glasovalo PROTI. Naj bo p delež celotne populacije volilcev, ki so glasovali
ZA. Določi 95% interval zaupanja za p.


